Adott 12 darab 2 V-os, 0,3 Q belsé ellenallasa elem és egy 0,4 Q-os terhels ellenallas. Kapcsoljuk 6ssze az elemeket

a kovetkez6 csoportositdsokban:
a) 6 elemet sorba és 2 ilyen sort parhuzamosan;
b) 4 elemet sorba és 3 ilyen sort parhuzamosan;
¢) 3 elemet sorba és 4 ilyen sort parhuzamosan;
d) 2 elemet sorba és 6 ilyen sort parhuzamosan.
Szamitsuk ki melyik esetben adja a vegyes kapcsoléasu telep a legnagyobb aramerGsséget, és allapitsuk meg, hogy ebben

az esetben mekkora R;, és az Ry ardnyal



